

Dumnezeu cel care ai venit în lume să măntuiești pe toți, cu umilință și smerenie ne rugăm Ție: Îndură-Te Doamne de țara și de poporul nostru și ajută-ne să găsim în sfârșit calea cea dreaptă. Lasă Duhul Tău cel Sfânt să ne curățească înținăciunea, să Te căutăm pe Tine și să facem sfântă voia Ta. Luminează Doamne mintea celor care prin voia sfântă a Ta și a supușilor Tăi, vor fi aleși pentru a ne conduce țara. Sădește Doamne în sufletele lor frumusețea dreptății, a muncii cinste și bucuria de a ne agonisi pâinea cu sudoarea frunții. Eliberează-ne Doamne, din jugul minciunii, a urii, a pizmei și a egoismului. Învață-ne Doamne să ne răbdăm unii pe alții așa cum Tu ne rabzi pe noi toți. Stinge Doamne pofta celor care pentru binele lor își asupresc semenii. Încălzește Doamne inimile întregului popor român și binecuvântează-l cu dragostea Ta, călăuzindu-l pe căile plăcute Ție. Cu capetele plecate și genunchii plecați înaintea Sfințeniei Tale ridicăm această rugăciune bunule Tată din ceruri și strigăm: Auzi-ne Doamne și trimite mila și îndurarea Ta peste țara și poporul nostru. Amin.

Mercea Simion

Marți 18 noiembrie 2008 va fi o zi importantă și mult așteptată de cineva din penitenciar. Ziua eliberării... Este o persoană care a participat la toate întâlnirile noastre în care am încercat să ducem Cuvântul în penitenciar. Din primele întâlniri am știut că este o persoană specială. Era altfel...Venea pur și simplu să asculte. Nu conta dacă ducem sau nu ceva din lumea de afară. Conta doar că mergem și le spunem din Scriptură. Acum două săptămâni ne aștepta cu o fericire în ochi și suflet... primise diploma prin care se certifica că a terminat primul studiu biblic prin corespondență. Era fericită. Știa că dacă nu era în închisoare nu ar fi avut timp de studierea Bibliei.

Rugați-vă ca Domnul să lucreze la inima lui Rozi și într-o zi aleasă de El să-L accepte în viața ei ca Mântuitor al sufletului

ei ostenit, iar fiul său să vadă în viața ei adevăta schimbare.

Domnul să te binecuvânteze, suflet drag, du-te cu Domnul Isus, și fie ca să ne întâlnim toate în „ziua aceea” nespuse de frumoasă, ziua revenirii Mântuitorului nostru pe norii cerului. „*El va șterge orice lacrimă din ochii lor. Și moartea nu va mai fi. Nu va mai fi nici tânguire, nici țipăt, nici durere, pentru că lucrurile dintâi au trecut.*” (Apocalipsa 21:4)

Echipsa de surori de la Stânca Veacurilor

ANUNȚURI:

Luni - ora 18 - Comitet
Miercuri - ora 18 - repetiție de cor
Joi - ora 18 biserică
Vineri - Clubul pentru copii Awana
Duminică:
ora 10 Serviciu de închinare
ora 17 - Studiu biblic.

ALTE ANUNȚURI:

*Azi de la ora 17 la serviciul divin de după amiază vor fi prezenți copii din toate locurile de misiune ale bisericii noastre și vor avea un program special.

*Cei care doresc să-și lege în piele Biblia veche sau nouă, sunt rugați să ia legătura cu Anca Rus.

*În **28 și 29 noiembrie** au loc Cursuri la **Școala Prorocilor** -va fi ultima întâlnire din acest an, rugăm studenții să fie prezenți și să-și aducă temele la zi, inclusiv pe cele restante.

STUDIUL BIBLIC:

Ridică-ți stâlpi de aducere aminte în viață și învață din istorie

Deuteronom 26-27

Limitările condiției noastre umane fac importantă atât cunoașterea istoriei, cât și prezența în viața noastră a stâlpilor de aducere aminte, care ne ajute să nu uităm faptele măntuitoare ale Dumnezeului nostru.

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 416 din 16 noiembrie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

CERINȚA CEZARILOR

„Spune-ne dar, ce crezi? Se cade să plătim bir Cezarului sau nu?” Isus, care le cunoștea vicleșugul, a răspuns: „Pentru ce Mă ispititi, fățarnicilor? Arătați-Mi banul birului.” Și ei I-au adus un ban. El i-a întrebat: „Chipul acesta și slovele scrise pe el, ale cui sunt?” „Ale Cezarului”, I-au răspuns ei. Atunci El le-a zis: „Dați dar Cezarului ce este al Cezarului, și lui Dumnezeu ce este al lui Dumnezeu!” (Matei 22:17-21)

Cristos n-a vorbit niciodată împotriva autorității civile. Este adevărat că uneori i-a criticat pe liderii politici și religioși dar a respectat autoritatea civilă. A făcut acest lucru probabil știind mai bine ca oricine: „...căci nu este stăpânire care să nu vină de la Dumnezeu. Și stăpânirile care sunt, au fost rânduite de Dumnezeu.” (Romani 13:1). Ba mai mult, El a subliniat în repetate rânduri că cetățenii ar trebui să-și achite responsabilitățile față de stat. El însuși Și-a plătit impozitul datorat autorității romane din vremea aceea.

Majoritatea oamenilor preferă să arunce tot felul de invective asupra autorității statului, dar Dumnezeu le cere credincioșilor să se roage pentru autorități. De regulă noi pretindem tot timpul ceva de la stat dar ar trebui să știm că în aceeași măsură avem și responsabilități. Acestea se referă în esență la respectarea autorității și legilor statului, la plățirea impozitelor și la asumarea altor sarcini care ne revin ca și cetățeni. Ascultarea, respectul și îndeplinirea datoriilor față de stat, asigură liniștea, siguranța dar și progresul societății. Mai ales existența și soliditatea unui stat democratic depind de modul în care cetățenii înțeleg cât de important este să „dăm Cezarului ce este al Cezarului”.

Însă Domnul Isus nu s-a oprit aici. Chiar dacă responsabilitatea față de autoritatea civilă este mare, există o responsabilitate și mai mare. Aceasta este responsabilitatea față de Dumnezeu. Dacă datoria față de Cezar era banul, deoarece acesta purta chipul lui, oare ce datorie avem față de Dumnezeu? Așa după cum Cezarului i se datora partea cu care se identifica, lui Dumnezeu îi suntem datori cu noi înșine.

Pe vremea aceea, pe fiecare monedă era imprimat chipul Cezarului, lucru care sublinia cine deține autoritatea și cui i se datorează ascultare. Noi am fost creați după chipul și asemănarea lui Dumnezeu, de aceea nu suntem stăpâni pe noi înșine. Este adevărat că omul în starea sa răzvrătită se comportă ca și cum ar fi propriul său stăpân, dar el continuă să rămână creatura în spatele căruia există un Creator care i-a dat formă, viață și destin. Omul a stricat echilibrul care exista în creația lui Dumnezeu în momentul în care a decis să nu-i mai dea lui Dumnezeu ceea ce-i datorează. De atunci lumea a început să sufere consecințele neascultării iar restaurarea ordinii și echilibrului care au existat cândva se pot produce în momentul în care omul alege să i se supună lui Dumnezeu. Când omul ascultă de Cel care autoritatea supremă, el este capabil să asculte și de o autoritate mai mică, cum este cea a statului, chiar fără să fie

constrâns.

Problemele societății continuă să existe tocmai pentru că oamenii nu și-au rezolvat mai întâi problema mai mare: datoria ascultării și supunerii față de Dumnezeu.

Pe Dumnezeu nu-L putem amăgi, dându-i fărâmituri din timpul nostru și nici nu-L putem mulțumi cu activitățile religioase în timp ce ne ținem inima departe de El. El are drept asupra noastră, de aceea ne vrea în întregime. A-i da lui Dumnezeu ce este a lui Dumnezeu înseamnă ca printr-o acțiune voluntară, directă și permanentă, să-i spui: „Doamne, îți aparțin în întregime: cu sufletul meu, cu trupul meu, cu mintea mea, cu talentele mele, cu posesiunile mele, i-amă și folosește-mă după bunul Tău plac”. Abia atunci înseamnă că am dat ceea ce se cuvine Cezarului Cezarilor.

pastor *Daniel Chereji*



Schimbare...

Întreaga lume este într-o continuă schimbare. Toate lucrurile se schimbă. Și oamenii se schimbă. Numai Dumnezeu rămâne Același. El nu se schimbă. Și în viața mea au avut loc mai multe schimbări, dar cea mai bună schimbare a fost atunci când Domnul m-a cercetat prin cuvântul Său și m-a pus să aleg. Mi-a dat putere și înțelepciune să aleg calea Lui și de atunci merg într-o continuă schimbare în asemănarea cu Domnul Isus. De atunci pot și eu să spun ca în Isaia 12:1,2... „*Te laud Doamne, căci ai fost supărat pe mine, dar mânia Ta-s-a potolit și m-ai mântuit!*” „*Iată, Dumnezeu este izbăvirea mea, voi fi plin de încredere și nu mă voi teme de nimic; căci Domnul Dumnezeu este tăria mea și pricina laudelor mele și El m-a mântuit.*”

Mai are multe de schimbat Domnul la mine dar pentru aceasta trebuie ca eu să mă las schimbată și modelată după voia lui Dumnezeu. Domnul are metodele Lui de a schimba pe oameni. Noi nu vom putea

niciodată să schimbăm pe cineva anume, dar El poate. Câteodată suntem tentați să vedem la alții ce este de schimbat în viața lor. Dar greșim amar. Pentru că Domnul ne spune prin cuvânt că... „*Fiecare să se cerceteze dar pe sine însuși...*” Mai degrabă să vedem în noi ce este de schimbat și să lăsăm pe Domnul Sfânt să lucreze schimbări în noi, ca și alții văzând trăirea noastră să se schimbe și ei. Cum vrem noi oare să-i schimbăm pe alții dacă noi înșine nu ne schimbăm în mai bine? Pretindem de la alții să se schimbe dar nu le arătăm în ce să se schimbe. În fii ai luminii sau în fii ai întunericului, să luăm bine seama la șoapta Duhului Sfânt care ne avertizează și ne învață cum să trăim după voia lui Dumnezeu, în asemănarea cu Isus. Numai așa vom putea să-i atragem și pe alții la El. Domnul să ne ajute la aceasta. Amin!

Rusu Estera



Adevărata schimbare

Cuvântul schimbare este tot mai des folosit de noi oamenii în ultimii ani. Căutăm schimbarea în orice domeniu și din ce în ce la tot mai multe lucruri ce ne înconjoară.

Căutăm schimbarea unui loc de muncă cu unul mai bine plătit, o casă mai bună, o mașină mai nouă, o înfățișare mai altfel decât ne-a lăsat Dumnezeu, schimbarea țării unde ne-am născut, ba chiar schimbarea religiei. Toate aceste schimbări au ca scop final încercarea noastră de a trăi mai bine, mai îndestulat și dacă s-ar putea cât mai mult pe acest pământ.

Numai că toate aceste schimbări alese de majoritatea oamenilor sunt în detrimentul lor cu prețul unor sacrificii atât financiare cât și sacrificii care necesită anumite compromisuri deloc ușoare și fără siguranța că vei fi mulțumit de alegerile făcute. Prea puțini oameni caută cea mai importantă și esențială schimbare și anume schimbarea vieții de sub autoritatea lui satan cu alternativa vieții veșnice împreună cu Domnul Isus. O schimbare radicală și plină de certitudine, încredere și siguranță. O

schimbare făcută în dar de Isus plătind cu sângele Lui Sfânt păcatul meu și al tău. De aceea vă încurajez din toată inima să faceți această schimbare cât de repede, la care nu trebuie decât să apelați la dragostea și îndurarea lui Isus cu credință și să doriți acest lucru din tot sufletul. Amin.

Neluțu Matei



Să n-ai teamă!

Tu, popor ales de Domnul,
Să n-ai teamă pentru mâine,
Căci și astăzi, ca-n pustie,
El te va hrăni cu pâine.

Să n-ai teamă niciodată,
El te ia pe brațul Său,
Ca să vezi cât ești de tare,
Cât rămâi cu Dumnezeu.

E prezent când ți-este sete,
Îți dă apă și din stâncă,
Ca să știi că toate-ascultă,
Necurmat de-a Sa poruncă.

El îți pune înaintea,
Stâlp de foc să lumineze,
Ca să vadă fiecare,
Cum El poate să păstreze.

Să n-ai teamă niciodată,
El te poartă-n Corul Său,
Biruința-i a ta parte,
Cât rămâi cu Dumnezeu.

Poezie culeasă de *Angela Loghin*



Veghere și curăție

Romani 13:11-12 „*Și aceasta cu atât mai mult cu cât știți în ce împrejurări ne aflăm: este ceasul să vă treziți în sfârșit din somn, acum mântuirea este mai aproape de noi decât atunci când am crezut. Noaptea aproape a trecut, se apropie ziua. Să ne dezbrăcăm dar de faptele întunericului și să*

ne îmbrăcăm cu armele luminii”.

1 Corinteni 13:4 „*Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate, dragostea nu pizmuiește, dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie, nu se poartă necuviincios, nu caută folosul Său, nu se mânie, nu se gândește la rău, nu se bucură de nelegiuire, ci se bucură de adevăr, acoperă totul, crede totul, nădăjduiește totul, suferă totul.*”

Versete culese de *Ioan și Maria Varga*



**„Un cuvânt spus la vremea potrivită,
este ca niște mere de aur
într-un coș de argint.”**

Proverbe 25:11

Cât de importante sunt cuvintele pe care le rostim! Ce mare putere au asupra celor din jurul nostru. Putem să zidim o persoană prin ceea ce îi spunem sau putem s-o dărâmăm. Cred că ni s-a întâmplat fiecăruia dintre noi să fim descurajați din cauza unei probleme și să întâlnim persoane care să ne asculte, să ne încurajeze.

O oază care este tot timpul la îndemâna noastră și în care găsim totdeauna cuvinte de încurajare este Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul care este viu și lucrător, care ne mângâie, ne astâmpără setea, ni-L descoperă pe Mântuitorul nostru, ne dă noi perspective, ne ajută să ne ridicăm deasupra tuturor problemelor, amintindu-ne că asupra noastră veghează un Tată atotputernic și bun.

Îi mulțumesc Domnului pentru Cuvântul Său și pentru copiii Lui care știu să fie o încurajare pentru cei din jur.

Rozica Rus



Rugăciune pentru România și poporul său

„*Fiiți supuși oricărei stăpâniri omenești pentru Domnul; atât împăratului ca înalt stăpânitor, cât și dregătorilor, ca unii care sunt trimiși de El*” (1 Petru 2:13-14

Doamne Isuse Cristoase, Fiul lui